



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



本报“盛夏电影节”第四站走进蒋林社区

吃西瓜赢手机，重温经典影片



吃西瓜比赛很火爆。本报记者 范少伟 摄

本报济宁7月27日讯(记者 范少伟 孟杰)“吃西瓜比赛啥时候开始?我们可不可以先报名?”25日下午4点,本报与天策电讯联合举办的“盛夏电影节”第四站如期来到蒋林社区广场。吃西瓜赢手机,手机积分兑奖品,看精彩大片……现场人气爆满。
 “根据积分多少领取不同的奖品……”天策电讯手机广场工作人员在现场给群众讲解着。水杯、热水壶、电风扇、电饭锅、凉席、夏凉被等几百份礼品摆放在现场。居民争先恐后地查积分,换奖品。“移动公司给我发过短信,通知我去兑换奖品,但因为工作忙,一直没兑。”

居民陈女士说,没想到移动积分换奖品的活动来到咱社区了。陈女士的移动积分为7000多分,她兑换了台电饼铛。
 积分换礼品的活动热闹进行,蒋林文化广场内吃西瓜比赛也欢天喜地的开始了。根据名单,四人一组,共分四组,一人吃三块西瓜,四小组的第一名再决赛争取第一名。凡是参与者,都可获得菜篮子一个,第一名的奖品则是一部老年手机。
 吃西瓜比赛刚刚结束,精彩电影《十二生肖》放映了,老人孩子搬着马扎,坐在广场中间,摇着蒲扇,聊着天,看着电影,一系列活动持续了三四个

小时,直到晚上10点才结束。电影放映结束后仍有不少群众不愿回去。
 “礼轻情意重,这是我们送给社区居民的礼物,这是我们的一份心意。”盛夏电影节活动现场,天策电讯相关负责人说,为回馈广大消费者,8月1日晚6点到10点,4个小时的限时抢购,三星、小米、华为等多个品牌参与活动,届时顾客可买到最低价手机。如提前到店或通过微信平台预订手机,8月1日购买享低价优惠,再送一部手机。当天进店顾客享受免费抽奖一次,海量奖品免费送,100%中奖。

现场花絮

吃西瓜赢了手机送妈妈

吃西瓜大赛中,原本负责为伙伴拍照的黄丹丹,被推选也加入到比赛中。比赛刚开始,她就表现出了明显的优势。两手拖西瓜,嘴巴从一侧快速移动到另一侧。虽然周围全是居民的欢呼声,但黄丹丹依然大口啃着手中西瓜。
 “第四组第一名完成。”裁判拿起手中的麦克风宣布第四组比赛结束,不出大家所料,第一名正是这组里最年轻的组员黄丹丹。“平时在家哪这样吃过西瓜,跟喝水似的,西瓜子都没来得及嚼,直接咽下去了。”这组比完后,获胜的丹丹开始在小广场

上慢走,为接下来的决赛做准备。
 “这是最后一轮了吧!”决赛前,黄丹丹向裁判核对了比赛流程。得到肯定的答复后,她摆好架势,准备向手机大奖冲击。“预备,开始!”裁判一声令下,4名参加决赛的选手都低头奋战起来。在别人第一块西瓜还没吃完时,她的第二块西瓜已完成了半个,最后以绝对优势赢得了第一名。
 “妈妈的手机坏了,正想给她买一部,这部手机正好送妈妈。”拿到天策电讯送出的手机大奖后,黄丹丹很兴奋。

6000积分兑换一把热水壶

在社区小广场玩了一下午,李大爷正想回家吃饭,就遇上了天策电讯在广场外举行的移动积分兑换礼品活动。想着自己用的也是移动手机,他就让工作人员帮忙查了下手机积分。
 “大爷,您手机里有6000多分呢,能换个热水壶。”从工作人员手中接过手机后,李大爷戴上老花镜仔细地看了看。“还真是有6000多分。”李大爷说,自己这个手机号用了好多年,也不知道

有啥积分之说,看人家都查,自己也想看看有没有,这一查还真有积分,关键是这积分还能免费兑换奖品。
 按照李大爷手机里的积分数量,工作人员为李大爷兑换了一个可以保温的热水壶。“天天出来遛弯可以放到三轮车上,玩一下午都不用担心喝不着热水了。”接过热水壶后,李大爷拆开包装跟周围的人分享自己的喜悦。
 本报记者 范少伟 孟杰

本周五欢迎来济宁高新区体育馆看动漫展

下载“齐鲁壹点”,免费送门票

本报济宁7月27日讯(记者 马辉 于伟) 7月31日—8月2日,2015第二届中国(济宁)动漫文化节将在济宁高新区体育馆绚丽上演。届时,将举办COSPLAY大赛、动漫原创作品大赛、网络游戏竞技大赛等丰富多彩的活动。在此本报联合主办方,免费送出30张入场券。动漫迷们,赶紧行动起来吧。
 在本届动漫文化节上,一场别开生面的COSPLAY大赛将激情上演。活动包括动漫舞

台剧比赛、动漫才艺类比赛,大赛分为团体赛和才艺类赛等多种赛制。主办方将邀请知名动漫家作为比赛评委。“去年活动上,选手积极筹备服装和道具,从头上的发饰到脚上的鞋子,从脸上的妆容到手中的道具,每个细节都注重原汁原味。”主办方负责人说,今年,选手们还将为大家带来新的期待。
 针对孩子们喜爱的动漫角色,活动还将推出儿童天地、机器猫、米老鼠、唐老鸭、加菲猫、

喜羊羊等动漫明星,将悉数登场与孩子们一起嬉戏、互动、留影。设在展会现场的涂鸦画墙,则为广大动漫迷们提供了信手涂鸦的平台。在动漫展现场,还设有现经典的动漫场景,比如古风,秦时明月等比较受欢迎的动画场景。让动漫迷们一起回忆动漫给大家带来的乐趣,竞相拍照,回味无穷。
 此外,文化节还将推出了桌游竞技、网络游戏竞技大赛等丰富多彩的活动。

据介绍,本届动漫文化节是由济宁高新区管委会、济宁市文广新局,共青团济宁市委主办,济宁软件园、济宁云端文化传媒有限公司承办。
 动漫节开幕在即,读者只需关注齐鲁晚报·今日运河官方微信,并下载手机客户端齐鲁壹点,即可来报社免费领取两张入场券。30张入场券,数量有限,先到先得。咨询电话:2110110,领票地址:洸河路11号大众日报济宁分社院内。

邹城供电成果 获实用型专利

本报济宁7月27日讯(通讯员 臧新霞 朱璐) 近日,从国家知识产权局获悉,邹城市供电公司变电检修班创新成果“二次电缆线芯拉直器”荣获国家实用新型专利荣誉称号。这也是该公司继今年继电保护QC成果获得“山东省优秀质量管理小组”称号后的又一殊荣。
 获得此次国家实用新型专利的创新成果“二次电缆线芯拉直器”,针对二次电缆线芯拉直过程劳动强度大、工作效率低,缺少拉线辅助工具等问题,利用杠杆原理,将两人手工拉拽的生产方式改进为一人利用工具作业的生产方式。
 一直以来,邹城市供电公司紧紧依托科技进步与管理创新,鼓励广大青年员工立足本职岗位创新思路,开拓创新。该公司还专门创建了“追梦人”创新工作室,积极为青年员工搭建学习、交流、沟通、研讨工作平台。截至目前,公司已有5项成果荣获国家实用新型专利荣誉称号,80余项优秀QC创新成果在省市公司获佳绩。

皇冠摄影助力本报“幸福老两口”爱心活动

20对“老两口”免费拍幸福合影

本报济宁7月27日讯(记者 孔令茹) 27日,本报刊发了七旬老人段中如、王林英老两口的爱情故事。老两口结婚47年,却还没拍过一张像样的合影。为此,济宁皇冠摄影助力本报“幸福老两口”爱心活动,将为20对老人免费拍摄、冲洗照片。
 “这对老两口的爱情故事很感人,我们愿意为济宁更多

的老人们送上一份情人节礼物。”济宁皇冠摄影门市经理朱倩告诉记者,作为见证幸福的婚纱摄影机构,他们很乐意助力齐鲁晚报的爱心活动,用这种特殊的方式留住老人们的幸福瞬间。
 朱倩说,皇冠摄影成立已有近20年,在济宁地区见证了太多新人的幸福瞬间,成立至今多次参与社会公益活动,能用一己之力为市民圆梦是他们感觉最幸福的事情。“这一次拍摄将在七夕前后进行,届时将为参与该活动的老人提

供免费拍摄,包括发型、服装、化妆、制作等。”朱倩说,拍摄完成后,影楼将免费提供一张大幅悬挂照片及6张冲洗照片,拍摄手法以纪实为主,用最真实的镜头记录下老人幸福的瞬间。
 都说“少时夫妻老来伴”,经历了数十年的风雨,相守在一起的老夫妻们,一定有着他们心中独一无二的爱情故事。即日起,本报将面向济宁城区征集幸福老两口,大爷大妈们可以慷慨分享,晚辈们也可以给爸妈报个名,一起分享幸福

老两口的爱情故事吧!
 如您结婚也有四五十年了,现在回忆一下,是否还记得老伴当年的样子?作为晚辈的您,是否也常和朋友说起爸妈的爱情故事?现在有了更好的分享平台,本报记者愿细细聆听您讲述爱情故事,与更多读者分享您的幸福时光,也为您在报纸上留下一份珍贵的记忆。
 “幸福老两口”爱心活动共有20对免费拍摄名额,60岁以上的老两口快报名吧!报名电话:18766865808,2110110